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Práce na dálku nemají rádi jen vedoucí pracovníci
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Společenství

Dnes už ta slova zdomácněla: freelanceri, copywriteři, analytici a

mnoho dalších dosud nevídaných profesí, které vám posílají rady a

předpovědi buď z auta, nebo přes počítač. A není jich málo: o tom, jak

bojovat, nebo jaký je dnes kurz. Hlavní je, že všichni pracují doma, a ne

u stolního počítače v kanceláři nebo v nejhorším případě v zámečnictví.

"Práce z domova je jednou z nejdůležitějších forem práce
budoucnosti"

Mimochodem, "kariéra doma" funguje už více než deset let. Je jasné,

že taková práce není možná pro všechny profese. Nelitujte doma. A

jsou pro to důvody.
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V Německu uvedli jako příklad jistého finančního analytika

Shelmozera, který pracoval doma. Jeho nadřízení, když viděli

plodnou práci experimentálního zaměstnance, už přemýšleli, jak

jinak poslat zaměstnance banky „domů“. Zajímavé je, že v té době na

tuto výzvu reagovalo pouze 20 lidí. Novináři poznamenali, že pro

zaměstnance není snadné přejít na domácí úkoly, zejména u

počítače.

Dnes je značná poptávka po „domácích“ pracovnících, i když před pár desítkami let bylo
podle Bonnského institutu pro výzkum veřejného mínění „Emperika“ ve stejném Německu
jen 150 000 „domácích“ zaměstnanců. Všimněte si, že v Irsku, Anglii nebo Francii bylo toto
číslo již mnohem vyšší. Dnes tato čísla dosahují milionů.

Přechod na domácí práci podle podnikatelů umožňuje zvýšit

produktivitu práce a výrazně snížit potřebu pronajímat drahé

kanceláře a tím i náklady na jejich poskytování: elektřinu, vodu a tak

dále. Přímo dolů k bufetům. Takže reklamní kampaně pod heslem

„Práce z domova u počítače je jednou z nejdůležitějších forem práce

budoucnosti“ jsou dnes úspěšně realizovány.

Někdy se zaměstnavatel, zejména v oboru, kde se využívá práce

nezávislých nebo servisních pracovníků, sám rozhodne, kde je v

určité dny lepší pracovat - v kanceláři nebo doma. Jeden z

německých makléřů se domnívá, že „v kanceláři jste méně rozptýleni,

ale doma si svůj den naplánujete optimálněji“.

Práce na dálku samozřejmě vyžaduje vzájemnou důvěru a navíc na

rozdíl od kanceláře není potřeba zaměstnance kontrolovat. Ale hlavní

věc je, že ne všichni uchazeči o práci mohou s jistotou říci - "Jsem

schopen sebekázně"

Šéfové preferují svou kancelář

Do oblasti práce na dálku často spadají mladé matky, které věří, že

po mateřské dovolené je vhodná doba na zotavení. Jedna ze

zaměstnankyň Sollingenu, Kirstin Dekker, řekla:

"Samozřejmě, že práce s malým dítětem na klíně není jednoduchá. Ale když nemáte nikoho,
kdo by pomohl, je to pořád lepší, než nechat miminko samotné v bytě a odejít do kanceláře."
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Nyní se "telekomunikační práce" nejčastěji nachází na internetu, a ne

na příkaz shora. I když ekonom z Harvard Business School Raj

Chowdhury tvrdí, že v průběhu historie určovaly pracovní podmínky

nejžádanější zaměstnance. V 90. letech byl e-mail po telefonu luxus

vyhrazený pro generální ředitele. Přední specialisté si však toto

privilegium brzy vyjednali pro sebe a nyní není od e-mailu úniku.

Pravda, zapomíná, jak dlouho budete „žádaní“ a „kde“.

Pokud analyzujeme poslední desetiletí, i mezi zaměstnanci panuje nejednoznačný postoj k
práci na dálku.

„Existují dva typy společností: některé si potrpí na práci na dálku odkudkoli a druhé ji zcela
popírají,“ potvrdil Chowdhury.

Šéfové také vypočítali materiální prospěch z celkové pandemie

koronaviru a vyhoštění svých zaměstnanců na chleba domů.

Stanfordský ekonom Nick Bloom uvedl, že před rokem většina

společností očekávala, že zaměstnanci budou pracovat z domova v

průměru jeden a půl dne v týdnu, ale během následujících dvou let

poptávka po práci na dálku každým měsícem sílí. A nyní firmy

počítají s tím, že pracovníci budou téměř polovinu týdne pracovat z

domova.

S odkazem na Leesmanův výzkum dodáváme, že pouze jedna

kategorie pracovníků preferuje kancelářskou práci – vyšší manažeři,

kteří mají vlastní kanceláře, kde můžete kouřit a popíjet, aniž byste

narazili na manželku nebo manžela.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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